



Объединение «ГЛОБАЛ - БЕЗОПАСНОСТЬ»

141009, Московская обл., г. Мытищи, ул. Новослободская, владение 1, строение 1
ОГРН 1035005515500, ИНН/КПП 5029069741/502901001
тел.(495) 582-42-90, e-mail: zam@globbez.ru

Генеральному директору
ООО «АВСистемс —
противовирусные системы»

Агасарову Дмитрию Яновичу

Исх. № 46\1
от «18» ноября 2021г.

Заключение по результатам исследования гигиенического профилактического препарата «AVSystems – противовирусные системы» в Объединении «Глобал - Безопасность»

Цель исследования: оценить эффективность препарата в отношении профилактики инфекционных заболеваний среди сотрудников Объединения «Глобал - Безопасность».

Количество участников: 90 человек, 30 женщин и 60 мужчин. Участники являются сотрудниками различных подразделений Объединения и широко контактируют с окружающими.

Производителем представлены: средство для гигиены полости рта и кожи с антибактериальным эффектом «AVSystems», технический паспорт продукта, сертификат качества, декларация о соответствии требованиям ТР ТС 009/2011.

Длительность исследования: 30 дней.

Препарат использовался согласно рекомендациям по применению: равномерно наносился на поверхность кожи лица и ладоней, а также полости рта, путем нажатия на распылитель, каждые 3-4 часа.

В ходе исследования оценивалось общее состояние организма участников, производился контроль температуры тела, артериального давления, фиксировалось наличие или отсутствие воспалительных проявлений ОРВИ, симптомов кишечных инфекций, симптомов COVID-19 и гриппоподобных состояний, аллергических реакций.

Результаты:

Повышение температуры тела — не выявлено

Проявление воспалительных проявлений ОРВИ — не выявлено

Появление гриппоподобных состояний — не выявлено

Появление симптомов COVID-19 -

Появление симптомов кишечных инфекций — не выявлено

Проявление аллергических реакций — не выявлено.

Побочные эффекты — отсутствовали.

Двадцать участников отметили значительное уменьшение и исчезновение симптомов раздражения кожи.

У четверых участников намного быстрее уменьшились ожоговые повреждения кожи.

У шестерых участников исследования в течении одного дня в результате применения препарата прошли острые гнойные воспаления глаз.

У двоих участников в результате применения препарата предельно быстро сократилось воспаление десны, явившееся результатом стоматологических манипуляций.

У многих выявлено быстрое заживление царапин и иных внешних повреждений кожи.

При использовании на пораженных участках тканей ротоглотки отмечено ускорение регенерации.

В результате исследования препарата среди сотрудников Объединения «Глобал Безопасности» доказана эффективность в отношении профилактики инфекционных заболеваний, в том числе коронавирусной инфекции COVID – 19, а также положительное влияние на кожный покров и слизистую ротоглотки и носоглотки. Результат подтверждается тем, что во время проведения исследования ни у одного из участников не было диагностировано проявление инфекционных заболеваний, а также доказана эффективность препарата в отношении уменьшения поражения кожных покровов и слизистых.

Председатель Правления



М.И.Королев